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1. Ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê âïèñàí â ïàðàáîëó y = x2. Äîêàæèòå, ÷òî åãî ãèïîòåíóçà íå ìåíüøå 2.

2. Äàí êâàäðàò ABCD. Ðàññìîòðèì âñå ïðàâèëüíûå òðåóãîëüíèêè KLM òàêèå, ÷òî òî÷êè K, L è M
ëåæàò íà ñòîðîíàõ AB, BC è CD ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî âñå îòðåçêè KM ïðîõîäÿò ÷åðåç

ôèêñèðîâàííóþ òî÷êó.

3. Â øàõìàòíîì òóðíèðå ó÷àñòâîâàëî 20 øàõìàòèñòîâ. Êàæäûé ñûãðàë ñ êàæäûì ðîâíî îäíó ïàðòèþ.

Èçâåñòíî, ÷òî åñëè ïàðòèÿ ìåæäó øàõìàòèñòàìè A è B çàêîí÷èëàñü íè÷üåé, òî êàæäûé èç îñòàëüíûõ

18 èãðîêîâ âûèãðàë ïî êðàéíåé ìåðå ó îäíîãî èç A è B. Èçâåñòíî òàêæå, ÷òî ïî êðàéíåé ìåðå äâå

ïàðòèè çàêîí÷èëèñü íè÷üåé. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî îáîçíà÷èòü èãðîêîâ P1, P2,. . . , P20 òàêèì îáðàçîì,

÷òî Pk âûèãðàë ó Pk+1 äëÿ êàæäîãî k îò 1 äî 19.
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Äîêàæèòå, ÷òî 2m− n äåëèòñÿ íà p.


